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Ukázka zkouškové písemky - varianta  A 
 

1)   

V kosoúhlém promítání ( = 135, q = 1:1) zobrazte objekt, který je zadán sdruženými 

průměty v polovičním měřítku. 

                         
2a)   

Těleso T je ohraničeno plochami 𝑥2 + 𝑦2 = 4 a 𝑥2 + 𝑦2 − 𝑧2 + 4𝑧 = 0.  

 Určete typy a významné prvky hraničních ploch, těleso zobrazte. 

2b) 

Je dána rovina 𝛼: 3𝑥 − 2𝑦 + 𝑧 − 6 = 0 a přímka 𝐾𝐿, kde 𝐾 = [−3,0,0], 𝐿 = [0,2, −2]. 

 Zobrazte rovinu 𝛼 pomocí průsečnic se souřadnicovými rovinami. 

 Určete souřadnice průsečíku 𝑅 přímky 𝐾𝐿 s rovinou 𝛼. 

 Napište obecnou rovnici roviny 𝛽, která je kolmá k přímce 𝐾𝐿 a prochází 

bodem 𝐾. 
 

3) 

Napište, čím je určena a jak vzniká obalová plocha. Načrtněte obalovou plochu vzniklou 

rotací kulové plochy a uveďte její název.  
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4) 

Pohyb je určen trajektorií  A bodu A a obálkou (b) přímky b.  

 Sestrojte další 3 polohy bodu C.  

 Načrtněte část trajektorie  C bodu C a část pevné polodie p odpovídající všem 

čtyřem polohám. 
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5)  

Jsou dána dvě rotační tělesa (osy o, o’).  

 Sestrojte minimálně 10 bodů průnikové křivky plášťů rotačních těles. 

 Načrtněte oba průměty průnikové křivky. 

 Určete viditelnost těles (včetně průnikové křivky). 
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6)   

Je dána šroubová plocha (k, o, v0 , pravotočivá). 

 Sestrojte v daném bodě A tečnou rovinu (určenou přímkami t, u).  

 Sestrojte minimálně 10 bodů řezu šroubové plochy danou rovinou  (čelní řez) a 

načrtněte oba průměty křivky řezu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

                  

 


